САБИРАЊЕ И ОДУЗИМАЊЕ ДО 20
1. Упиши број:  
                    __ + 3  =  7 + 5               __ - 6  =  3 + 3                  9 + 4  =  4 + __
                    13 – 8  =  11 - __            14 + 6  =  __ + 12             __ - 7  =  6 + 1

2. Који од наведених израза има вредност 0 :

                  а)    16 – ( 10 – 6 )

                  б)    16 + ( 10 – 6 )

                  в)    16 – 10 + 6

                  г)    16 – ( 10 + 6 )                                                     

                 Заокружи слово испред тачног одговора.
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[image: image2.emf]        3.                                             У аутобусу има 20 путника. На једној станици је изашло 14 путника, а ушло 5 путника.
                                                                __________________________________________________

                                               Одговор: _________________________________________
4.  На игралишту има 3 дечака и 5 девојчица. Дошло је још 6 дечака, али  су  

     2 девојчице  отишле. Колико  сада  има  деце на игралишту?

     _______________________________________________________________________

     Одговор: ______________________________________________________________

5.   Деда и унук пецају. Упецали су укупно 10 риба. Унук је

                                                 упецао  2  рибе више од деде. Колико  је упецао унук, а 

                                                 колико деда?

                                                                 __________________________________________________

                                                  Деда је упецао  ___  рибе, а унук  ___  риба.
6. Упиши број:

                                       3      +7        

                                             
                                          +1         

                                                     - 5            + 3           

                                                                                                                     - 4

                                                                                            - 2
                                                                                                                   +7        [image: image3.emf]
